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Náhled



Ostopovický zpravodaj patří dlouhodobě, konkrétně od roku 2021, kdy obec zrealizovala jeho kompletní redesign, k
nejkvalitnějším obecním periodikům v celé ČR, a to i v porovnání s mnohem většími municipalitami. 

Již na první pohled velmi oceňujeme minimalistický design obálky, která byla v letošním roce navíc ještě “zredukována” o texty na
obálce a její design je nyní opravdu čistý. Obálku tvoří vždy jedna fotografie, dále se na ní nachází jen název zpravodaje a obecní

logo - obojí v příjemné a decentní úpravě. Fotografie je vybrána vždy velmi citlivě a tak, aby obálce vtiskla skvělou atmosféru.

Grafické zpracování každého hodnoceného čísla v letošním roce je mimořádně zdařilé. Přestože má zpravodaj jednotný styl a
některé stálé rubriky, každé číslo je zpracováno originálně a vždy je z hlediska sazby něčím novým oživené. Obecně lze ale

opravdu pochválit decentní a elegantní styl, velmi příjemné a hezky zkombinované jemné barvy, úpravu fotografií i jejich kvalitu,
která je na zcela profesionální úrovni, oživující drobné grafické prvky a stylové infografiky. 

Rozsah periodika je 40 stran, kdy velkou část tvoří fotografie, vychází 4x ročně. To považujeme za dostatečné, byť u takto
velkých obcí (téměř 2 tisíce obyvatel) často setkáváme i s měsíčníky či dvouměsíčníky. 

Obsahově je zpravodaj též skvělý - pojímá dění v obci velmi komplexně. Je zajímavé, že neobsahuje jinde zcela obvyklý “úvodník
starosty”, místo něj je zde stručný souhrn nejdůležitějších zpráv. Naopak zde nechybí přehledný souhrn přijatých usnesení

zastupitelstva - což velmi vítáme. Zároveň je zajímavé, že starosta obce není v mnoha číslech nikde zmíněn ani v textu - ne snad,
že bychom zmínky o volených zástupcích (citace, úvodníky, fotografie atd.) považovali za vyloženě nežádoucí a jsme v tomto

ohledu při hodnocení velmi tolerantní, ale to, že obec pojímá zpravodaj až takto nestranně a odpolitizovaně, je opravdu vzácné. 

Obsahová skladba, jak už bylo zmíněno, je velmi široce pojatá. Zpravodaj velmi dobře zapojuje do tvorby doslova celou obec,
dává prostor lokálním autorům, dětem, fotografům, místním spolkům a organizacím. Texty jsou čtivé. Zpravodaj je velmi
vyvážený v tom, že není pouze estetický a plný fotografií, ale je velmi vyrovnaně zábavný, praktický, přinášející důležité

informace, ale i zábavu, ať už ve formě textů, obrázků či zábavních prvků pro děti i dospělé. 

Celkově je zpravodaj opravdu mimořádně kvalitní a snese srovnání s periodiky i těch největších měst. 

Hodnocení
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